



ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ARCHIDIOECESIS DIACOVENSIS-OSIJEKENSIS

Nadbiskupski ordinarijat

HR-31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

Đakovo, 21. prosinca 2024.

Broj: 700/2024. – ad.

Predmet: Nacionalno hodočašće u Rim 5.-11. listopada 2025.

- okružnica

Svim župama i redovničkim zajednicama u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji

Hrvatski biskupi su u povodu Jubilejske 2025. godine pozvali vjernike da se u što većem broju odazovu na nacionalno hodočašće u Rim od 5. do 11. listopada 2025. godine. U vidu pripreme i organizacije hodočašća vjernika iz naše Đakovačko-osječke nadbiskupije imenovano je prigodno Nadbiskupijsko povjerenstvo koje je poduzelo potrebne i za sada moguće korake u pripravi hodočašća.

Smještaj. U suradnji s ovlaštenom agencijom rezervirano je 1000 kreveta (većinom dvokrevetnih soba) u hotelima u blizini Rima. Naime, zbog visokih cijena, a vodeći brigu o materijalnom stanju naših vjernika, bili smo prisiljeni rezervirati smještaj u hotelima u neposrednoj blizini rimskog prstena, a koji su udaljeni od samog središta Rima i Vatikana oko sat i pol vožnje te na to treba pripaziti prilikom jutarnjih polazaka iz hotela.

Prijevoznik. Dogovoreno je da će 20 autobusa osigurati prijevoznika tvrtka Čazmatrans i da autobusi moraju biti udobni i prilagođeni ovakvom putovanju. Našim hodočasnicima pridružit će se i dva autobusa hodočasnika iz Srijemske biskupije te je i za njih osiguran smještaj i prijevoz.

Cijena. Cijena putovanja koja uključuje četiri noćenja s doručkom i večerom, troškove prijevoza te potrebne ulaznice iznosi **650,00 €**. Važno je, stoga, upozoriti vjernike da troškove ručka tijekom tri dana boravka u Rimu, kao i doručka i ručka u ponedjeljak u Asizu te ručka i večere u petak u Padovi moraju snositi sami. U programu hodočašća bit će predviđeno vrijeme za ručak, vodeći računa o blizini dostupnih barova i restorana. Dosadašnje iskustvo govori da to nije za naše vjernike prevelik problem, ali iziskuje između 100,00 i 150,00 € dodatnih troškova.

Polazak. Važno je naglasiti da polazimo **iz jednog mjesta** u pojedinom dekanatu u nedjelju, **5. listopada u 19.00 sati** te da stizemo u Asiz u jutarnjim satima, u ponedjeljak, 6. listopada. Na žalost, zbog novih (strogih) propisa i uvođenja digitalnih tahografa nismo u mogućnosti organizirati polazak iz svake pojedine župe jer imamo obvezu za dvadeset sati stići do Rima, najkasnije u ponedjeljak do 16 sati. Zato vjernici moraju doći na jedno mjesto u dekanatu iz kojeg se polazi. Kada se vidi iz koje župe polazi najveći broj hodočasnika, tada će se odrediti mjesto zajedničkog polaska za taj dekanat.